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GYIK 

 

Miért kapok kevesebb pénzt megváltás /végkielégítés kérvényezése útján, 

mint fizetett szabadság esetén?  

 

Amikor Ön a kiküldetés ideje alatt fizetett szabadságot vesz igénybe, munkáltatója az 

Ön bérének 14,25 %-át fizeti ki szabadságpénzként. 

 

Amennyiben a kiküldetés ideje alatt Ön nem vesz igénybe fizetett szabadságot, 

intézményünknél megváltást vagy végkielégítést kérvényezhet. Ennek mértéke az 

Ön bruttóbérének 12,5 %-a. 

 

A tarifaszerződéses partnerszervezetek rendszeresen átvizsgálják és aktualizálják a 

kollektív szerződéseket. Értelemszerűen a szabadságeljárás járuléka ill. 

szabadságjogosultság értékei bármikor változhatnak. 

 

Megérkezett a kérvényem?  

 

A kérvény beérkezéséről nem küldünk Önnek visszajelzést. A kérvény feldolgozási 

ideje 12 hetet is igénybe vehet. Esetleges kérdéseit kérjük csak ez idő eltelte után 

intézze hozzánk. 

 

Már benyújtottam a kérvényt. Mi a teendőm?  

 

Amennyiben a szabadságpénz (megváltás vagy végkielégítés) elszámolásának 

előfeltétele adott, a kérvény beérkezésétől számított 12 hét eltelte után utaljuk az 

Önnek járó összeget. A kérvény elszámolásáról számlakivonat formájában írásban 

értesítjük Önt.  

 

Ha az elszámolás előfeltétele nem adott, visszaküldjük Önnek a kérvényt. A 

kísérőlevél tartalmazza a visszaküldés indoklását. Indoklástól függően új kérvényt 

lehet benyújtani. 

 

https://www.soka-bau.de/europa/hu/miben-segithetuenk-1#collapse-21341
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Miért kaptam kevesebb összeget, mint amennyi a számlakivonaton 

szerepel?  

 

Évente egy alkalommal küldünk Önnek egy számlakivonatot. Ez az év első felében 

érkezik. Ha az Ön munkáltatója időközben szabadságot engedélyezett Önnek, ezt le 

kell vonni a számlakivonaton feltüntetett napok illetve szabadságpénz értékéből.  

 

Az elszámolt megváltás illetve végkielégítés összegéből vissza kell tartanunk egy 

átalányösszeget jövedelemadóként. Megváltás esetén az összegből ezen kívül 

társadalombiztosítási járulék is levonásra kerül.  

 

Rendelkezek-e még szabadságjogosultsággal?  

 

Minden év tavaszán értesítjük Önt a szabadságjogosultságáról. Ezen kívül 

munkáltatójánál is lehet érdeklődni ezügyben. Új számlakivonat kiállítását is kérheti 

nálunk.  

 

Miért van év elején egy nappal több szabadságom, mint az elmúlt év 

végén?  

 

A fél (vagy több) szabadságnapo(ka)t év közben (januártól decemberig) mindig lefele 

kerekítjük.  

Példa: 2,5 nap szabadság = 2 nap szabadság  

Év elején ezeket a napokat felfele kerekítjük. 

Példa: 2,5 nap szabadság = 3 nap szabadság  

 

  

https://www.soka-bau.de/europa/hu/miben-segithetuenk-1#collapse-21338
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Mi a „PGP“ és miért van rá szükség?  

 

Valahányszor személyes adatokat tartalmazó üzenetet küldünk Önnek, ezt kódolva 

kell küldenünk. Ez az adatvédelmi jogszabályzat értelmében történik. Személyes 

adatnak számít a születési dátum vagy a munkavállaló lakcíme. 

 

A kódoláshoz a „PGP“ programot használjuk. Kódolt üzenet megynyitásakor a 

következő útmutatót kell követni:  

 Email érkezik a PGP-Web-Messengertől. Ennek megnyitása után rá kell kattintani az 

emailben szereplő linkre. 

 A rendszer felkéri Önt egy emailcím majd egy jelszó megadására, ezáltal biztosítva a 

regisztrálást.  

 A jelszó legkevesebb 8 karaktert kell tartalmazzon. 

 Így meg lehet nyitni a postafiókot és a kódolt üzenet birtokába lehet kerülni.  

Kérjük a jelszót gondosan megőrizni. Csak ennek segítségével lehet az általunk 

kódolva küldött üzeneteket megnyitni.  

 

Mi a rendkívüli jövedelemadóigazolás? Kihez fordulhatok adóvisszatérítés 

ügyben?  

 

Az elszámolt szabadságpénzből vissza kell tartanunk egy átalányösszeget 

jövedelemadóként. Ezt az átalányösszeget a Wiesbaden-i adóhivatalhoz továbbítjuk. 

Tehát minden megkérvényezett megváltás ill. végkielégítés elszámolásakor 

automatikusan jövedelemadót vonunk le.  

 

Intézményünk évente egy alkalommal megküldi Önnek a rendkívüli 

jövedelemadóigazolást. Ezen látható az adóhivatalhoz továbbított összeg. 

 

Ön szeretné a levonások visszaigénylésének lehetőségét elbiráltatni?  

Intézményünk adóvisszatérítéssel nem foglalkozik. 

Kérjük küldje meg a szükséges iratokat és információkat postán az illetékes 

adóhivatal címére.  

Az illetékes adóhivatal a munkáltató cég székhelyétől függően változik. 
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https://www.soka-bau.de/fileadmin/user_upload/Dateien/Europa/Deutschland/europa_finanzamt_anlagen.pdf
https://www.bzst.de/SharedDocs/Downloads/DE/Merkblaetter/ust_zustaendigkeit.pdf
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